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Εξήλθε από το νοσοκομείο σήμερα το πρωί ο 
Γέροντας Εφραίμ
Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Υγεία και ιατρικά θέματα

Μετά από 49 μέρες νοσηλείας στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του 
Ευαγγελισμού ο Γέροντας Εφραίμ βγήκε σήμερα Σάββατο 17 Ιουλίου από το 
νοσοκομείο.
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Ο ηγούμενος της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου τις πρώτες πρωινές ώρες εξήλθε του 
νοσοκομείου και ακολουθώντας τις οδηγίες των γιατρών του θα συνεχίσει την 
θεραπεία του σε κέντρο αποκατάστασης.

Γιατροί και νοσηλευτές αποχαιρέτησαν τον Γέροντα Εφραίμ με μεγάλη συγκίνηση 
αλλά και χαρά που ο Γέροντας μετά από μια μεγάλη περιπέτεια τα κατάφερε.

Χθες το απόγευμα τον Γέροντα επισκέφθηκαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος και ο διοικητής του Αγίου Όρους 
Αθανάσιος Μαρτίνος.



Η αδελφότητα της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου ωστόσο αλλά και όλα τα πνευματικά 
παιδιά του Γέροντα Εφραίμ απευθύνουν ένα μεγάλο ευχαριστώ στις κα Αναστασία 
Κοτανίδου Kαθηγήτρια Πνευμονολογίας και Εντατικής Θεραπείας της Ιατρικής 
Σχολής στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και Διευθύντρια 
Κλινικής covid-19 στο Γενικό Nοσοκομείο Αθηνών «Ο Ευαγγελισμός» και στην Κα 
Ελένη Μάγειρα Επίκουρη Καθηγήτρια Εντατικής Θεραπείας της Ιατρικής Σχολής 
στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και Υπεύθυνη ΜΕΘ/ΜΑΦ στην 
Α΄ Πανεπιστημιακή Πνευμονολογική στο Γενικό Nοσοκομείο Αθηνών «Ο 
Ευαγγελισμός».

Ευχαριστούν και όλους τους συνεργάτες ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό 
προσωπικό του Ευαγγελισμού οι οποίοι έκαναν ότι το καλύτερο ώστε να μπορέσει 
ο Γέροντας να ξεπεράσει τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετώπιζε με την υγεία 
του, όπως άλλωστε έκαναν και κάνουν για όλους τους ασθενείς που δίνουν μάχη 
για τη ζωή τους ιδιαιτέρως και κατά τη διάρκεια της Πανδημίας.

Ευχαριστίες πολλές και σε όλον τον κόσμο που προσευχόταν, προσεύχεται και θα 
προσεύχεται ως την πλήρη αποκατάσταση της υγείας του Γέροντα.

Πηγή: vatopedi.gr

https://www.vatopedi.gr/enimerosi/24450/

